



## Úvodní slovo prezidenta APSS ČR



Vážení držitelé Značky kvality,

zasíláme vám poslední newsletter tohoto roku a děkujeme vám za vaši spolupráci a přičeň.

Příští rok pro vás chystáme vyhlášení vítězů 2. ročníku Ceny inovace v sociálních službách, opět proběhne Den s českou kvalitou, do kterého se zapojíme, ale budeme také vyhodnocovat podněty v systému hodnocení Značky kvality za uplynulý rok.

Máme pro vás také nabídku, kterou jistě jen tak neodmítnete. Rozhodli jsme se, že za vás zaplatíme účastnický poplatek, pokud se budete chtít zúčastnit odborné konference Digitalizace a technologie v sociálních službách, která je nabytá zajímavými tématy i přednášejícími. Na konferenci budou představeny nové technologie či digitální řešení využívané nejen v České republice, ale také v Dánsku, Austrálii či Izraeli.

Přeji vám všem úspěšný rok 2024

**Ing. Jiří Horecký, Ph.D., MSc., MBA,**  
prezident Asociace poskytovatelů  
sociálních služeb ČR

## Zařízení s certifikací udělenou ve 4. čtvrtletí roku 2023

Název a adresa zařízení	Typ certifikované služby	Přidělený počet hvězd
<b>Domov pro seniory Sokolnice</b> Zámecká 57, 664 52 Sokolnice	Domov se zvláštním režimem (dlíčí certifikace)	★★★★★
<b>Domov Vesna</b> Kpt. Jaroše 999, 735 14 Orlová-Lutyň	Domov pro seniory Domov se zvláštním režimem	★★★★★

## Předávání ocenění na výročním kongresu poskytovatelů sociálních služeb



Ve dnech 5.–6. října 2023 se konal již XIV. výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb České republiky, a to v prostorách Hotelu Palcát v Táboře. Již tradičně byl výroční kongres spojen s galavečerem, na kterém zástupci za-

řízení certifikovaných Značkou kvality v sociálních službách mohli slavnostně převzít toto ocenění. Pro letošní rok převzala ocenění ta zařízení, jejichž certifikace vešla v platnost v období od října 2022 do září 2023.

# Eldicare 2.0 – Zvyšování kompetencí pracovníků sociálních služeb



APSS ČR je od července tohoto roku součástí projektu Eldicare 2.0 (reg. č. 101111721), jehož cílem je zvýšit kompetence pracovníků sociálních služeb a aktualizovat profesní profily v sektoru stříbrné ekonomiky.

Vyšší průměrná délka života a nízká porodnost v Evropě přispívá ke změně věkové pyramidy Evropské unie. Víme, že evropská populace neustále stárne, a postupně se tak stále více osob stává závislými na dlouhodobé péči. Pandemie covidu-19 poukázala na některé problémy související se stárnutím populace, což představuje riziko i pro zdra-

vovní a sociální sektor. To je jen několik důvodů, proč se celkem 17 partnerů spojilo za účelem realizace projektu Eldicare 2.0.



Co-funded by the European Union

## Cena inovace v sociálních službách



APSS ČR jako největší profesní organizace sdružující poskytovatele sociálních služeb v České republice a všech 14 krajů se rozhodly vyhlásit Cenu inovace v sociálních službách. Jejím cílem je ocenit nejlepší řešení a příklady dobré praxe v České republice, a to na úrovni krajů a poskytovatelů sociálních služeb. Účelem je pozitivně motivovat kraje a poskytovatele sociálních služeb a jejich prostřednictvím pak podpořit rozvoj a zvyšování kvality sociálních služeb v České republice.

Zapojte se do Ceny inovace v sociálních službách, zlepšujte postupy a technologie, a tím zvyšujte kvalitu života svých klientů, zaměstnanců i osob příbuzných či blízkých, kterým nabízíte své služby.

Bližší informace naleznete na odkaze [zde](#).

## APSS ČR se nově zapojila do projektu na zlepšení pracovních podmínek v sociálních službách



Jelikož nositelem kvality v sociálních službách jsou lidé, tak je velmi důležité usilovat o to, aby měli ke své práci důstojné podmínky. A právě na zlepšení pracovních podmínek se soustředí nový mezinárodní projekt se zkratkou IWorCon, který odstartoval v září 2023

setkáním v Bruselu. APSS ČR je jedním ze 17 partnerů, kteří budou společně vypracovávat doporučení týkající se například bezpečnosti a ochrany zdraví při práci, rovnováhy mezi soukromým a pracovním životem, řízení změn v organizaci či prevencí zdravotních rizik souvisejících s výkonem práce. Tato doporučení budou formována také na základě studijních návštěv v zapojených zemích a následně využívána při vyjednáváních mezi zástupci vlád a organizacemi reprezentujícími zaměstnavatele a zaměstnance.



Co-funded by the European Union

## Digitalizace a technologie v sociálních službách

Dovoluujeme si vás pozvat na mezinárodní odbornou konferenci Digitalizace a technologie v sociálních službách, která proběhne 29. února 2024 v Hotelu Grandior Praha. Přihlašovat se můžete [zde](#). Držitelé Značky kvality mají vstup na konferenci zdarma. APSS ČR je hlavním odborným garantem.

